


26 августа 2021 года состоялось внеочередное двенадцатое заседание Совета депутатов Александровского муниципального округа Ставропольского края первого созыва, в котором приняли участие глава Александровского муниципального округа Л.А. Маковская, заместитель прокурора Александровского района М.Г. Шелкоплясова, депутаты Совета депутатов округа, заместители главы администрации, начальники управлений и отделов администрации.
На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- О внесении изменений в Устав Александровского муниципального округа Ставропольского края.
- Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края.
- Об утверждении Положения о порядке организации и проведения торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края.
- Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Александровском муниципальном округе Ставропольского края.
- Об утверждении изменений в Правила землепользования и застройки на территории муниципального образования Круглолесского сельсовета Александровского района Ставропольского края.
- Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации объектов муниципальной собственности Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2021 год.
- Об утверждении ликвидационного баланса Совета Александровского муниципального района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса Отдела имущественных и земельных отношений администрации  муниципального района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса Финансового управления администрации Александровского муниципального района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса Отдела культуры Александровского муниципального района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Александровского муниципального района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса отдела физической культуры и спорта администрации Александровского муниципального района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса Управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса Администрации Александровского сельсовета Александровского района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса администрации муниципального образования Калиновского сельсовета Александровского района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса администрации муниципального образования Круглолесского сельсовета Александровского района Ставропольского края.
- Об утверждении ликвидационного баланса администрации муниципального образования Новокавказского сельсовета Александровского района Ставропольского края.
- Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Александровского муниципального округа Ставропольского края.
- О подтверждении решений, принятых в рабочем (опросном) порядке между заседаниями.
По итогам заседания принято 23 нормативных акта.
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